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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă rezidentă în România, în vârstă 18 ani şi
peste

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3% la un nivel de încredere
de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 16-31 august, 2020



Da, 
71%

Nu, 
26%

NS/NR, 3%

®

Dvs personal ați auzit de PNȚ-CD?
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Da, 
26%

Nu, 
23%

NS/NR, 51%

®

Dvs considerați că ar fi benefic pentru România ca PNȚCD să intre în 
Parlamentul României?
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Da, 
8%

Nu, 
39%

Posibil, 21%

NS/NR, 32%

®

Dvs personal, daca ați ști că PNȚCD ar intra în Parlament, ați fi dispus să 
votaţi cu acest partid la alegerile parlamentare?
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56%

33%

5%

2%
4%

Foarte importantă Importantă Puțin importantă Foarte puțin/deloc 
importantă

NS/NR

Cât de important considerați păstrarea suveranității naţionale a României în 
interiorul Uniunii Europene?

®
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6%

2%

2%

5%

6%

6%

20%

26%

27%

NS/NR

Mândria de a fi european

Scăderea corupţiei

Desfacerea produselor romanesti in UE

Accesul la educaţie mai performantă

Intrarea în rândul țârilor civilizate

Accesul la munca in vest

Libera circulație

Fondurile europene

În opinia dvs, care sunt principalele două beneficii pe care România le-a 
obţinut în urma integrării în Uniunea Europeană?
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6%

1%

5%

7%

13%

15%

25%

28%

NS/NR

Niciunul

Creşterea corupţiei

Pierderea suveranității naţionale

Amestecul țarilor europene în politica internă a 
României

Scumpirea vieții românilor

Exportul masiv de lemn către țările din Uniune

Plecarea românilor din ţară

În opinia dvs, care sunt principalele două efecte negative ale integrării 
României în Uniunea Europeană?
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Da, 
48%

Nu, 
26%

NS/NR, 26%

®

Considerați că s-au făcut abuzuri în lupta anticorupție?
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Da, 
12%

Nu, 
64%

NS/NR, 24%

®

Considerați că sunt  justificate abuzurile în numele luptei anticorupție?
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59%

33%

4%
2% 2%

Foarte importantă Importantă Puțin importantă Foarte puțin/deloc 
importantă

NS/NR

Cât de importantă este păstrarea valorile creștine în societate?

®
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Da, 
14%

Nu, 
81%

NS/NR, 5%

®

Sunteți de acord cu recunoașterea căsătoriilor homosexuale?
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Da, 
11%

Nu, 
78%

NS/NR, 11%

®

Sunteți de acord cu predarea în școli a ideologiei de gen (adică a faptului că 
un băiat se poate considera fată sau o fată se poate considera băiat)?
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Da, 
9%

Nu, 
73%

Depinde de 
celelalte 

propuneri/politici , 
13%

NS/NR, 5%

®

Aţi vota un partid care sprijină recunoașterea căsătoriilor homosexuale ori a 
predării ideologiei de gen în școli?
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